

Предвыборное обращение Совета по СМИ Таджикистана

Совет по СМИ Таджикистана сегодня, 26 августа выступил с предвыборным обращением ко всем журналистам республики, в котором отмечается, что в ближайшие дни официально стартует предвыборная кампания на пост президента страны. Тем не менее, уже сейчас можно сказать, что информационное пространство страны охвачено этим важным политическим событием.

Совет по СМИ Таджикистана с сожалением констатирует, что не все материалы, посвященные этой кампании, отвечают этическим нормам журналистов Таджикистана.

Далее Совет по СМИ отмечая важную роль журналистов в освещении предвыборной кампании, призывает их подойти к этому важному политическому вопросу с должным вниманием, с тем, чтобы не ущемлять права кандидатов в президенты и способствовать прозрачность выборов и не попадать под влиянием отдельных нездоровых элементов общества.

Во избежание нежелательных ситуаций, Совет по СМИ предлагает журналистам список рекомендаций, которым следует им придерживаться в ходе предвыборной кампании.

Совет по СМИ Таджикистана в своем обращении также рекомендует журналистов республики строго соблюдать этические нормы деятельности журналистов республики.